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В данной работе рассматриваются возможности использования различный CMS (систем 
управления контентом) в дистанционном обучении. Проведен обзор и анализ 
преимуществ и недостатков современных систем управления контентом. 
 

В останні роки в Україні спостерігається швидке зростання користувачів мережі 
Інтернет, зокрема і таких, що мають високошвидкісне підключення, якість якого є 
достатньою для роботи з системами дистанційного навчання. Також підвищується вміння 
середньостатистичного користувача використовувати сучасні інформаційні технології та 
комунікаційні засоби (у першу чергу Інтернет та електронну пошту). 

Дистанційна освіта – це форма навчання, рівноцінна з очною, вечірньою, заочною 
та екстернатом, що реалізується, в основному, за технологіями дистанційного навчання.  

Дистанційне навчання – індивідуалізований процес передання і засвоєння знань, 
умінь, навичок і способів пізнавальної діяльності людини, який відбувається за 
опосередкованої взаємодії віддалених один від одного учасників навчання у 
спеціалізованому середовищі, яке створене на основі сучасних психолого-педагогічних та 
інформаційно-комунікаційних технологій. Основними рисами дистанційного навчання є: 
гнучкість (територіальна, вікова, часова, змістовна, методологічна, комунікаційна); 
визначальна роль самостійної роботи слухачів; інтерактивна спрямованість навчання у 
взаємодії між слухачами і викладачем з метою індивідуалізації навчання. 

CMS (англ. Content Management System) – це система керування вмістом (СКВ), що 
являє собою програмне забезпечення для організації веб-сайтів чи інших інформаційних 
ресурсів в Інтернеті чи окремих комп'ютерних мережах. Більшість сучасних систем 
керування контентом реалізується за допомогою візуального редактора, який дозволяє 
користувачу без спеціальних технічних навичок досить просто реалізовувати завдання 
пов’язані з наповненням інформацією та контролем роботи Інтернет-ресурсів, зокрема і 
тих, які пов’язані з дистанційним навчанням. 

Освітні СКВ – це системи для організації дистанційного навчання через мережу 
Інтернет чи локальну мережу. Наприклад сучасні освітні СКВ, що мають українську 
локалізацію:  

Moodle (www.moodle.org) – використовується у багатьх ВНЗ України, 
рекомендована Українським інститутом інформаційних технологій в освіті Національного 
технічного університет України «КПІ» (moodle.udec.ntu-kpi.kiev.ua); 

Atutor (www.atutor.ca) – канадська освітня СКВ, використовується у 
Тернопільському державному технічному університеті імені Івана Пулюя; 

Joomla (www.joomla.org) – повна українська локалізація Joomla! 1.5.x, має багато 
доповнень та є досить гнучкою при розробці дистанційних навчальних курсів, 
підтримується в Україні (www.joomla.org.ua); 

Ilias (www.ilias.de) – відкрита міжнародна система, що призначена для 
автоматизації та впровадження елементів дистанційного навчання у навчальний процес, 
використовується у Київському національному університеті ім. Т.Шевченко. 

Існує ще кілька десятків безкоштовних та платних СКВ, які можна використати у 
дистанційному навчанні, але відсутність, у багатьох випадках, української локалізації, 
складність у освоєнні та застосуванні, проблеми безпеки можуть бути перепоною на 
шляху впровадження цих систем у навчальний процес. 
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